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Дослідження проблем інвестування економіки завжди 

перебувало в центрі уваги економічної науки. Результати 

фундаментальних досліджень українських і закордонних вчених 

однозначно свідчать про те, що процеси економічного відновлення й 

росту визначаються розмірами й структурою інвестицій, якістю й 

швидкістю їхнього здійснення. Це обумовлено тим, що інвестиції 

зачіпають самі глибинні основи господарської діяльності, визначаючи 

процес економічного росту в цілому.  

У сучасних умовах іноземні інвестиції виступають 

найважливішим засобом забезпечення умов виходу із сучасної 

економічної кризи, структурних зрушень у народному господарстві, 

забезпечення технічного прогресу, підвищення якісних показників 

господарської діяльності на мікро- і макрорівнях. Активізація 

інвестиційного процесу є одним з найбільш дієвих механізмів 

соціально-економічних перетворень. Актуальним в наш час є 

поглиблене теоретичне дослідження ринкових форм і механізмів 

інвестиційної діяльності на мікро- і макрорівнях. Важливою 

проблемою виступає теоретичне обґрунтування критеріїв ефективності 

інвестиційних витрат, взаємозв'язку й взаємозумовленості капітальних 

вкладень і структурних зрушень в економіці, визначення пріоритетів у 

галузевій структурі інвестицій, а також усередині основних 

народногосподарських сфер: основного виробництва (власне 

виробництва), виробничої й соціальної інфраструктур. Не менше 

значення має також дослідження джерел і коштів формування 

інвестиційних ресурсів у сучасних умовах перехідної економіки в 

Україні. 

Сформована сьогодні в Україні економічна ситуація значно 

ускладнює інвестиційну діяльність: потрібна розробка адекватного 

ринковим відносинам інвестиційного механізму, що органічно 

сполучає форми приватного й державного інвестування, оптимізації 

взаємозв'язків різних суб'єктів інвестиційної діяльності, розробки 

відповідної законодавчо-нормативної бази й інші міри, що 

регламентують інвестиційний процес, як на рівні окремої фірми, 

компанії або галузі, так і на рівні національної економіки в цілому. 


